

我国内陆首个  
保税港区在渝开工



6月2日，重庆两路寸滩保税港区开工奠基。当日，我国内陆首个保税港区——重庆两路寸滩保税港区正式开工。该工程总投资约100亿元，2009年底一期工程建成封关运行。新华社发

2009年6月3日 星期三

# 海南日报

B1 中国新闻



新疆能源开发实现  
战略性“换位”

图为塔里木油田员工在大化肥项目工地施工。矿产资源富集的新疆，是我国重要的能源资源后方。随着自身实力的不断增强，新疆大力实施优势资源转换战略和大企业集团战略，把遥远的供给后方变成精深加工的前沿基地。

新华社发

## 中方坚决反对 任何外国政要同达赖 进行任何形式的接触

据新华社北京6月2日电（记者孙美、谭晶晶）外交部发言人秦刚2日重申，中方坚决反对达赖喇嘛以任何身份、任何名义到国际上从事分裂祖国的活动，也坚决反对任何外国政要同达赖进行任何形式的接触。

秦刚是在回答有关波兰华沙市和法国巴黎市授予达赖喇嘛“荣誉市民”称号的有关提问时，作上述表示的。

他说，达赖是一个长期流亡在国外，从事分裂祖国、破坏民族团结的政治流亡者。

西藏事务纯属中国内政，中国政府和人民坚决反对达赖喇嘛以任何身份、任何名义到国际上从事分裂祖国的活动，也坚决反对任何外国政要同达赖进行任何形式的接触。

导致部分省份互联网  
瘫痪的网络攻击案件侦破  
4名犯罪嫌疑人被抓

据新华社北京6月2日电（记者张景勇）记者2日从公安部获悉，公安机关已侦破导致5月19日我国部分省份互联网瘫痪的网络攻击案件，并抓获4名犯罪嫌疑人。

5月19日，我国部分省份互联网出现严重网络故障，20多个省份互联网域名解析服务无法正常工作，导致大量网民无法正常访问网站。公安机关接报后，立即组织江苏、浙江、广东等地公安机关开展调查，并于5月29日抓获实施此次破坏行为的徐某、王某等4名犯罪嫌疑人。经查，这4名犯罪嫌疑人长期在互联网上经营游戏“私服”广告服务，并于今年2月在互联网上租用服务器专门协助他人攻击其他游戏“私服”和“私服”广告网站牟利。5月19日，嫌疑人对三个游戏“私服”广告网站的域名解析服务器实施攻击，因受攻击的域名解析服务器同时为“暴风影音”软件提供域名解析服务，造成“暴风影音”软件域名解析请求拥塞，进而导致部分省份互联网出现严重网络故障。目前，这4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 胡锦涛温家宝分别会见盖特纳

双方已就今年7月下旬在美国举行首轮战略与经济对话达成共识

据新华社北京6月2日电（记者钱彤）国家主席胡锦涛2日下午在人民大会堂会见了美国总统特别代表、财政部长盖特纳。

胡锦涛说，中美两国作为世界上有重要影响的国家，无论是在应对国际金融危机挑战、推动世界经济复苏方面，还是在处理国际和地区热点问题、维护世界和平与安全方面，双方都有着广泛共同利益，肩负着重要责任。中方愿与美方一道，坚持从战略高度和长远角度出发，把握大局，抓住机遇，进一步加强两国各层级对话与磋商，扩大双方各领域交流与合作，推动新时期中美关系取得新的进展。

胡锦涛表示，中美战略与经济对话机制是两国加深了解、互信与合作的重要平台。目前，双方已就今年7月下旬在美国举行首轮对话达成共识。希望双方密切配合，加紧工作，精心准备，确保这次对话取得成功，并在今后的实践中，不断健全和完善这一机制，为新时期中美关系的发展作出应有的贡献。

盖特纳说，奥巴马总统承诺，美方将努力发展同中国更加强有力的合作关系。美方期待着即将在华盛顿举行的美中战略与经济对话取得积极成果，愿同中方就共同关心的重大问题进行战略性、前瞻性和长期性的对话。美中两国为稳定国际金融体

系、促进全球经济复苏发挥了重要作用。美方愿同中方加强在金融、贸易等领域合作，推动国际金融体系改革，促进全球经济稳定和可持续发展。

据新华社北京6月2日电（记者徐松）国务院总理温家宝2日在中南海紫光阁会见了美国总统特别代表、财政部长盖特纳。

温家宝说，中美关系正处在一个新的历史起点上，面临进一步向前发展的机遇。双方要坚持以战略高度和长远角度出发处理中美关系，充分发挥中美战略与经济对话的作用，不断巩固和扩大共同利益的基

础，切实尊重和照顾彼此核心利益。当前，最重要的是，中美双方要加强应对国际金融危机的合作，坚决反对贸易和投资保护主义，推进国际金融体系改革，加强对国际储备货币的监管，维护中美两国和世界经济的稳定和发展。

盖特纳表示，美中之间有着许多共同利益。美方愿在相互尊重基础上，同中方建立强有力的合作关系，共同应对国际金融危机，推动恢复世界经济增长，改革国际金融体系。美方希望加强同中方在贸易、提高能效、气候变化等领域的合作，并共同致力于维护地区和世界的和平稳定。

## 罗彩霞事件 调查终结

3名涉案人员被查处

据新华社长沙6月2日电（记者禹志明）湖南省对罗彩霞事件的调查日前正式终结，省联合调查组6月2日通报了相关信息。

5月5日，有关媒体披露王佳俊冒用罗彩霞信息就读大学一事之后，邵阳市委、市政府于当日迅速成立了由市纪委牵头，监察局、公安局、教育局为成员的联合调查组，5月6日抵达邵东迅速开展调查工作。5月7日，湖南省公安厅调查组也抵达邵东展开调查。随后，湖南省成立了联合调查协调小组。

据调查组介绍，在湖南省联合调查协调小组直接指导下，邵阳市的市县联合调查组对邵东县学生王佳俊冒名顶替罗彩霞上大学事件进行了全面调查，现已调查终结。调查组表示，这起事件是2004年高考招生过程中在湖南省邵东县发生的一起个案，性质恶劣，社会影响极坏；是一起严重的违纪违法案件，王佳俊的父亲王峰嵘策划、利用个人关系违规获取高考相关信息、伪造高考纸质档案和户口迁移证冒名造假。

王峰嵘因伪造、变造国家机关公文、证件、印章，涉嫌犯罪，已被邵阳市人民检察院批准逮捕，交由司法机关依法处理。涉及此案的邵东县一中教师张文迪、原邵东县公安局界岭派出所所长姚亮生因违纪违规，被邵东县纪委立案查处。其中，张文迪被给予留党察看一年和降级处分，姚亮生被给予留党察看一年和行政降级处分。

张文迪是王佳俊和罗彩霞当年的高三班主任，处分前为邵东一中历史组任课教师。罗彩霞和王佳俊均为2004年邵东一中298班应届文科毕业生，两人同时参加高考。罗彩霞的高考成绩为514分，王佳俊的高考成绩为335分，均未达到本科录取分数线。王峰嵘为了让女儿王佳俊就读本科学校，于2004年5月初到邵东一中找到王佳俊班主任老师张文迪，获得了罗彩霞高考成绩等相关信息，又通过同学关系被贵州师范大学降低20分定向补录。王峰嵘利用从邵东县界岭派出所弄到的一张“湘迁字第00068350”空白迁移证伪造了罗彩霞的迁移证。同时，王峰嵘要其妻子拿着王佳俊专科学校的录取通知书到县招考办领取高考档案，王峰嵘到打字店复制伪造成罗彩霞的高考档案。

## 《2009—2011年廉租住房保障规划》出台

廉租住房保障标准控制在人均住房建筑面积13平方米左右，套型建筑面积50平方米以内

据新华社北京6月2日电（记者杜宇）记者2日从住房和城乡建设部获悉，《2009—2011年廉租住房保障规划》已经出台，总体目标是从2009年起至2011年，争取用三年时间，基本解决747万户现有城市低收入住房困难家庭的住房问题。

其中，2008年第四季度已开工建设廉租住房38万套，三年内再新增廉租住房518万套，新增发放租赁补贴191万户。

《规划》还列出了年度工作任务，即2009年新增廉租住房房源177万户，新增发放租赁补贴83万户；2010年新增廉租住房房源180万户，新增发放租赁补贴65万户；2011年新增廉租住房房源161万户，新增发放租赁补贴43万户。

《规划》要求，廉租住房保障标准控制在人均住房建筑面积13平方米左右，套型建筑面积50平方米以内，保证基本的居住功能。租赁补贴额根据当地平均市场租金、

家庭住房支付能力合理确定。

《规划》明确，2009年廉租住房建设中央补助标准为：西部地区400元/平方米，中部地区300元/平方米，辽宁、山东、福建省的财政困难地区200元/平方米。住房公积金增值净收益要全部用于廉租住房建设，保证土地出让净收益用于廉租住房保障的比例不低于10%。对符合贷款条件的廉租住房建设和棚户区改造项目，商业银行要加大信贷支持力度。

## 北京鼓励企事业单位 网上办公

据新华社北京6月2日电（记者李京）北京市政府办公厅近日出台《缓解北京市区交通拥堵第六阶段工作方案》，内容提及将扩大北京错时上下班范围，研究调整各级党政机关上下班时间。作为方案中加强交通管理措施中的一项，北京还倡导有条件的企事业单位和社会团体实行弹性工作制，鼓励网上办公。

未来 为我而来



CHEVROLET  
雪佛兰

我一直相信，有些东西不会变。

为美好而变。  
见证25万车主成长  
新乐风 新意上市

•“水平延伸”塑造立体时尚造型  
•“零度对比”欧普印象新内饰  
•全面提升配置 更多美好感受

即使我们的生活总是在变

原来，美好的东西，不会一成不变。



变形金刚2  
TRANSFORMERS

5月16日—6月15日 购车，赏中国首映盛典！

transformers.chevrolet.com.cn

Lova 乐风

levi's

倾情赞助人物服装  
登录www.lova.com.cn  
威武 Levi's®牛仔裤

海南安泰汽车销售服务有限公司

地址：海二市南湾大道116号

电话：(0898)66805556

1.4 SL MT 7.49万元

1.4 SE MT 8.19万元

1.4 SE AT 8.99万元

1.6 SX MT 9.39万元

800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn 上海通用汽车

1.6 SX AT 10.19万元